



接种 麻疹疫苗

9月11日,全市40多万儿童(8月龄—6周岁)开始接种麻疹疫苗。图为市人民医院预防接种门诊内,医务人员梁静正在给儿童接种麻疹疫苗。

本报记者 李军 摄

《患癌症农民欲捐献器官》追踪▶▶

赵怀富签下遗体捐献书

本报聊城9月12日讯
(记者 王尚磊) 本报9月6日报道了冠县农民赵怀富病重期间欲捐献器官的事迹,在社会上引起强烈反响。10日,卧病在家的赵

怀富签订了遗体捐献协议书。

10日上午,赵怀富的儿子赵玉贺拨打记者电话说,他们家收到了聊城市红十字会邮寄来的遗体捐献协

议书和捐献荣誉卡,他的父亲赵怀富在协议书签了字,表示愿意死后把遗体捐献出去。赵玉贺说,冠县民政局了解到他们家确实贫困后,送来了两千元救助金,

还有一位姓李的先生愿意免费提供治疗癌症的药物。

赵玉贺说,由于没有钱在医院治疗,回家后的这几天,他父亲赵怀富的病情恶化很快。

让百姓用上放心肥 聊城市邮政局 逐批抽检秋季农肥

为保障农民的权益不受侵害,杜绝假冒伪劣农资,防止坑农害农事情发生,聊城市邮政局认真做好服务三农工作,严把产品质量关,联合市质量技术监督局产品质量监督检验所对邮政秋季引进主要化肥品种进行了抽样检查,对农民高度负责,确保让老百姓用上“放心肥”。

本次抽检共分金大地、农邮、万川、鲁邮四个品牌,七个单品,采取市邮政局派两名项目管理人员,相关供货厂家派两名业务经理组成联合检查检验组的形式,共同在每批新到货农肥中随机抽取样品进行封存,并委托市产品质量技术监督所,对送交农肥单品氮、磷、钾元素含量分别进行检验。化验结果出来后,七个随机

(友讯)